

毕业了

首批16名双学士 歼击机女飞行员 步入战位



歼击机女飞行员 资料图片 CFP供图

6月25日上午,在空军石家庄飞行学院某旅的毕业典礼上,16名歼击机女飞行学员圆满完成各项考核,继去年被授予工学学士学位后,又被授予军事学学士学位,成为我军首批绽放蓝天的双学士歼击机女飞行员。

2008年9月,我国继2005年9月招收首批歼击机女飞行学员后,再次从15万多名应届毕业女高中生中选拔出33名歼击机女飞行学员。这批歼击机女飞行学员首次采取4+1培养体制,即在空军航空大学完成4年大学阶段的近10门基础理论和航空理论课程,经历空中跳伞、野外生存等科目训练,并通过初教机训练大纲规定的飞行内容后,成功“晋级”到空军飞行学院,经过1年高教机的飞行训练,考核合格后授予双学士学位。

这批歼击机女飞行学员以巾

帼不让须眉的豪情壮志,经过5个寒暑的历练,有16名歼击机女飞行学员过关斩将,最终完成所有训练科目。该旅政委狄立文自豪地说:这16名歼击机女飞行学员,人人完成所有飞行计划,人人完成大纲训练内容,人人完成单飞任务,成为名副其实的蓝天“雷霆玫瑰”。

记者在毕业考核现场看到,面对来自空军机关的十余名考官,16名女飞行员从飞行技术战术、航理知识、共同科目等多个方面逐一接受严格考核,她们从容自信、表现出色。特别是在起落特技、密集队形等高难度科目的飞行考核中,她们个个动作娴熟准确,干净利落。

据悉,这16名歼击机女飞行员,在航空兵部队完成战术科目训练和作战飞机改装训练后,将充实到空军各类战斗岗位。

据《解放军报》

首届“反贪硕士” 半数考进检察院 迎接挑战

“老师,谢谢您!”6月23日,中国人民大学校内餐厅的一个包间里,24名学生向坐在自己面前的老师们深深地鞠躬。面对学生的“临时起意”,老师们内心的激动洋溢成脸上欣慰的笑容。这是最高人民检察院与中国人民大学联合培养的首届职务犯罪侦查班(简称“职侦班”)的毕业会餐,主题是“包饺子”。法学院院长韩大元不无感慨地说,这么多年来第一次吃到现在学生的饺子。

三年前,2010年5月26日,人大明德法学院国际报告厅举行的职务犯罪侦查方向硕士研究生合作备忘录签字仪式意味着这一项目的正式启动。同年秋,开学伊始,人大法学院即发布招生通知,在新入学的硕士研究生中通过初选、面试环节公开选拔了30名学生成为首届职侦班的学生。坊间为该班形象起名“反贪硕士”“反腐硕士”,一时间成为舆论关注的重点对象。

三年后的今天,“反贪硕士”毕业了。

一半考进检察院

首届职侦班由24名法律硕士专业学生与6名法学硕士专业学生组成,由于法学硕士学制为两年,6名法学硕士专业学生已于2012年毕业,今年毕业的24名法律硕士专业学生经过三年的教学培养即将步入各自的工作岗位。

截至目前,这24名学生均已“名花有主”,除14名学生考入检察机关,其余学生有考入法院、银行、证券公司、国税局等热门单位的,也有进入企业和高校的。

职侦班在最初招生时采取自愿报名方式,将来有志于从事职务犯罪侦查工作的学生集中培养。人大法学院证据学研究所所长李学军教授对记者说,这个班级是为满足实务部门的需求来制定培养目标的,但在就业时,要想进入检察机关必须通过公务员考试。“一是我们的学生考试时是否能拼得过其他人,这是一个要求。二是通过三年的学习,很难保证学生没



“反贪硕士”班合影

有思想变动。”李学军说有学生拿到两个OFFER,考上检察机关又因个人原因放弃。

专业教学凸显“反贪”特色

按照人大为职侦班设计的培养方案,第一学期,该班学生将和其他普通法律硕士生一起参加基础课程学习。而从第二年春季学期开始,引入专业特色课程,包括检察学、职务犯罪侦查学。进入研二,开始专业技能学习阶段,何家弘为学生开设了《刑事证据和犯罪侦查学》课程,李学军开设了《物证技术》,刘品新的《电子取证》紧跟时代发展的步伐,而职务犯罪侦查实务一门将由8位校外导师轮流执教。每名学生配有一名校内理论导师和一名校外实务导师,实行双导师制。

这8位校外导师包括:高检院检察委员会专职委员陈连福,反贪污贿赂总局副局长徐进辉、马海滨、孙忠诚、王利民,读职侵权检察厅厅长李文生,北京市检察院第一分院检察长高保京和国家检察官学院副院长杨迎泽。

王利民向记者介绍说,校外导师一学年教授一次课,以专题讲座为方式,主题与内容由导师自己决定后报给校方。

记者在采访中了解到,职务犯罪侦查实务课也是最受同学欢迎的课程之一。学生李传文说:“这门课是小班上课,每节课三到四个课时,而且不能旁听,全班同学没有一个请假迟到。每个导师风格特色不同,有的具体实际,有的讲授国际国内反贪形势等宏观内容,都非常精彩。”据《检察日报》

“聂树斌真凶案”追踪: 7月10日再次开庭?

河北“一案两凶”案有新进展。昨天上午,王书金代理律师称提出要求聂树斌母亲张焕枝在下次开庭时作证,未获法官批准。

前天下午,王书金案的两位代理律师朱爱民及彭思源在河北省高院查阅聂树斌案卷,“主要是针对检方25日开庭时提交的部分卷宗证据”。

朱爱民律师透露,法院提供了聂树斌案一份厚厚的卷宗,“一共有130多页,但我们只被允许看了25日庭审中检方当庭出示的一些证据材料的案卷,并将这些案卷复印,复印了26页”。

6月25日的庭审中,检方出示的唯一物证是案发时缠在康某脖子上的短袖衬衫。而聂树斌的母亲称当年警方出示的是长袖。

“这次我们依然没有看到实物,看到的只是衬衫照片的原件,上面显示衬衫是短袖的。”朱爱民说。

朱爱民告诉记者,法官曾经跟他商议过下次开庭时间,初步定为7月10日。据《法制晚报》

脑瘫少年高考 考了612分

语文101分、数学138分、英语124分、理综249分,总分612分,高出四川省重点线50分。取得这样好成绩的是四川省广元市考生陈超,一名在襁褓中就被确诊为脑瘫的18岁少年。

见到陈超时,他正在家里看书,不时在本子上做着笔记。这名18岁的少年,全身最有力的部位是右手,负责吃饭、写字、上网……左手基本丧失活动功能,走路时左脚会颠簸,说话有些口吃。

“612分比预计差了10分,主要是输在书写能力上,我写字比同学慢一点,字也难看。”陈超告诉记者。

18年前,陈超的母亲难产,导致胎儿大脑缺氧。陈超出生后经过一个多小时的紧急抢救才保住性命。“当时我们都认为没有问题,但10个月大的时候,我们发现他的左手始终握着拳头,不像其他婴儿一样会在床上爬。”陈超的父亲陈玉军说,“医院确诊孩子是脑瘫。”

让陈玉军夫妇感到欣慰的是,脑瘫虽然让陈超行动不便,但智力并没有受到影响。进入小学后,陈超开始学习握笔,先努力让笔尖不晃动,再慢慢练习写字速度。初中时,老师曾提议放宽考试时间,但被陈超谢绝,通过不懈地练习,陈超的书写速度大大提高,从未迟交试卷。据新华社

湖南路商场

3F. 第十届凉鞋节

万里 98元起 富贵鸟 90元起 森达 99元起

3F. 夏款时尚连衣裙100元起

特别推荐: 蕾伊娜吊带裙100元/件 韵政裙裤60元/条

4F. 男士T恤、衬衫78元起

保罗梵希衬衫、T恤78元起 欧文衬衫69元起 T恤78元起
卡麦隆衬衫78元起 T恤128元起 洛兹衬衫89元起 T恤99元起

六月卡友欢乐聚

活动时间:6月29日-6月30日

1. 在2-5楼凭会员卡购服饰类商品满(单件)50元以上,购烟酒满100元以上(不累计),送雪碧或可乐饮料(300毫升)二瓶
2. 6月29日-6月30日,购物双倍积分
3. 会员卡购物,在现价基础上再享受9-9.5折优惠
4. 凭身份证免费办理会员卡,即送礼品一份

5F. 新品少儿服饰

满10元减7元/5.7/5.5元

(详见柜台明示) 彬彬童装买一送一 丽婴房超值品1.8折